



# ದೇಶಾದ್ಯಂತ ಸ್ತ್ರೀಯರು ಆರಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಏರಿಯಲ್‌ನ 1 ಒಗೆತದ ಸ್ವಚ್ಛತೆ.

ಏರಿಯಲ್ ಕಂಪ್ಲೀಟ್+ಮ್ಯಾಟಿಕ್‌ನಿಂದ ನೀವು ಕೂಡ ನಿಮ್ಮ ಬಟ್ಟೆಗಳು ಹೊಸತರ ಹಾಗೆ ಹೊಳೆಯುವಂತೆ ಮಾಡಬಲ್ಲೀರಿ. ಇದರ ಕ್ರಾಂತಿಕಾರಿ ತಂತ್ರವಿಜ್ಞಾನ ಕಠಿಣ ಕಲೆಗಳನ್ನು ಕೇವಲ 1 ಒಗೆತದಲ್ಲಿ ತೊಲಗಿಸಲು ಸಹಾಯ ಮಾಡುತ್ತದೆ. ಬಾರ್, ಬ್ರಶ್, ಕ್ಲಿಪ್ ರಿನ್ ಮತ್ತು ಕೀಟಾಣು ತೊಲಗಿಸುವ\*\*\* ಸಂಯುಕ್ತ ಶಕ್ತಿಯೊಂದಿಗೆ ಏರಿಯಲ್ ಮ್ಯಾಟಿಕ್, ಪಲ್ಯ, ಚಾಕಲೇಟ್, ಇಂಕ್ ಮತ್ತು ಹಾಲಿನ ಚಹಾದಂಥ\*\* ಹಟಮಾರಿ ಕಲೆಗಳನ್ನು ತೊಲಗಿಸಬಲ್ಲದು. ಇದನ್ನು ಟಾಪ್ ಹಾಗೂ ಫ್ರಂಟ್ ಲೋಡ್‌ನ, ಎರಡೂ ಪ್ರಕಾರದ ಮೇಶೀನ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಬಳಸಲಿಕ್ಕಾಗಿ ತಯಾರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಭಾರತದಾದ್ಯಂತ ಸ್ತ್ರೀಯರ ಜೀವನದ ಮೇಲೆ ಏರಿಯಲ್ ಸಕಾರಾತ್ಮಕ ಪ್ರಭಾವ ಬೀರುವತ್ತಿರುವುದು ಆಶ್ಚರ್ಯವಲ್ಲ!

ಇವರು ಶ್ರೀಮತಿ ಕೆ. ವನಿತಾ ಶೇಖರ್. ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ಪ್ರೊಮೋಶನ್ ಪಡೆಯಲು ಏರಿಯಲ್ ಕಂಪ್ಲೀಟ್+ಮ್ಯಾಟಿಕ್ ಅವರಿಗೆ ಹೇಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡಿತೆಂದು ನೋಡಿ !

“ ನಾನು ಆಫೀಸ್ ಕ್ಲರ್ಕ್ ಆಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿದ್ದೇನೆ ಮತ್ತು ಮೆನೇಜರ್ ಲೆವೆಲ್‌ಗೆ ಪ್ರೊಮೋಶನ್ ಸಿಗುತ್ತೆ ಎಂಬ ಆಸೆನೂ ಇಟ್ಟೊಂಡಿದ್ದೇನೆ. ಇಡೀ ದಿನ ಆಫೀಸಿನಲ್ಲಿ ದುಡಿಯುವ ನಾನು ಮನೆಯಲ್ಲೂ ಎಲ್ಲಾ ಕೆಲಸ ಮಾಡಬೇಕಾಗುತ್ತೆ. ಕೆಲವು ಸಲ ನನ್ನ ಮನೆಯ ಕೆಲಸ ನನಗೆ ತುಂಬಾ ಟೆನ್ಷನ್ ಕೊಡುತ್ತೆ. ಯಾಕೆಂದ್ರೆ, ನನ್ನ ಹಳೇ ಡಿಟರ್ಜೆಂಟ್ ವಾಶಿಂಗ್ ಮೆಶೀನಿನಲ್ಲಿ ಎಂದೂ ಬಟ್ಟೆಗಳನ್ನು ಪೂರ್ತಿಯಾಗಿ ಸ್ವಚ್ಛ ಮಾಡಿರಲಿಲ್ಲ. ಹಲವು ಸಲ ಒಗೆದ ನಂತರವೂ ನಾನು ಬಟ್ಟೆಗಳಿಗೆ ಬ್ರಶ್ ಹಾಕಿ ತಿಕ್ಕಬೇಕಾಗಿತ್ತು. ಈ ಟೆನ್ಷನ್‌ನ ಕಾರಣದಿಂದಲೇ ಆಫೀಸಿನ ಕೆಲಸದ ಮೇಲೆ ನಾನು ಗಮನ



ಇರಿಸೋದು ಕಷ್ಟವಾಗಿತ್ತು. ನನಗನ್ನಿಸಿತು ಬೇರೇನೇ ಪೌಡರ್ ಟೈ ಮಾಡಿ ನೋಡಬೇಕೆ ಎಂದು. ಅಂಗಡಿಗೆ ಹೋಗಿ ನಾನು ಏರಿಯಲ್ ಕಂಪ್ಲೀಟ್ ತಂದೆ. ಈಗ ಮೆಶೀನಿನಲ್ಲಿ ಕೇವಲ 1 ವಾಶ್‌ನಲ್ಲಿ ... ನನ್ನ ಬಟ್ಟೆಗಳೆಲ್ಲಾ ಪೂರ್ತಿ ಸ್ವಚ್ಛ ! ನಿಜಕ್ಕೂ ! ಈಗ ನನಗೆ ತುಂಬಾ ಸಂತೋಷ. ಯಾಕೆಂದ್ರೆ, ಆಫೀಸ್ ಕೆಲಸದ ಮೇಲೆ ನಾನೀಗ ಚೆನ್ನಾಗಿ ಗಮನ ಇಡ್ತಾ ಇದ್ದೇನೆ, ನನ್ನಲ್ಲಿಗೆ ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚು ಆತ್ಮವಿಶ್ವಾಸ ಬಂದಿದೆ ಮತ್ತು ನನ್ನ ಕೆಲಸ ಎಲ್ಲಾ ಸಮಯಕ್ಕೆ ಸರಿಯಾಗಿ ಮಾಡ್ತಾ ಇರುವ ಹೆಮ್ಮೆನೂ ಇದೆ. ಇನ್ನೇನು, ಸ್ವಲ್ಪ ಸಮಯದಲ್ಲೇ ಜೂನಿಯರ್‌ನಿಂದ ಸೀನಿಯರ್ ಲೆವೆಲ್‌ಗೆ ಪ್ರೊಮೋಶನ್ ಸಿಗುವ ಪೂರ್ತಿ ಭರವಸೆ ಇದೆ ನನಗೆ. ”

ಶ್ರೀಮತಿ ಕೆ. ವನಿತಾ ಶೇಖರ್‌ರಂತೆಯೇ  
ಹಲವಾರು ಮಂದಿ ಏರಿಯಲ್  
ಕಂಪ್ಲೀಟ್+ಮ್ಯಾಟಿಕ್‌ನ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಅರಿತುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.  
ಇದೇ ತಕ್ಕ ಸಮಯ, ನೀವೂ ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಿ.



\*ಮಿಕ್ಸ್ಡ್ ವೆಜಿಟೇಬಲ್ ಕರಿಯನ್ನು ಬಳಸಿ ಪೊಲಿಯೆಸ್ಟರ್ ಬಟ್ಟೆಯ ಮೇಲೆ ಮಾಡಲಾದ ಟೆಕ್ಸ್ಟೈಲ್ ಟೈಪ್‌ಹಾಗೂ ಥರ್ಡ್ ವಾರ್ಟ್ ಟೈಪ್‌ನ್ನು ಅಧರಿಸಿದೆ. \*\*\*ಬಟ್ಟೆಯ ಮೇಲೆ. ಪಾಲಿಕಾಟನ್ ಬಟ್ಟೆಯ ಮೇಲೆ ಗ್ರಾಮ್+ವ್ ಬೆಕ್ಕಿರಿಯಾ ಬಳಸಿ ಮಾಡಲಾದ ಟೆಕ್ಸ್ಟೈಲ್ ಟೈಪ್‌ನ್ನು ಅಧರಿಸಿದೆ. \*\*ಟೆಕ್ಸ್ಟೈಲ್ ಟೈಪ್‌ನ್ನು ಅಧರಿಸಿದೆ.